

[Что такое клонирование](#) ? Ответ на этот вопрос, и на многие другие, вы сможете найти на сайте interesnik.com.

Наличие своего стиля – это необходимое требование для покорения зрителей. Всё остальное уходит на второй план. Ведь именно по стилю тебя запоминают зрители. И это позволяет удержать их. Так как же создаётся свой стиль?

Очень мало людей обладают танцевальным стилем с рождения. Для его создания потребуется много времени и стараний. Если вы посмотрите на исполнение одного и того же танца разными танцевальными парами, то вы заметите что каждая пара танцует по-разному. Это как раз потому что все они обладают собственным стилем.

Программа по созданию своего танцевального стиля включает 5 этапов:

Этап первый: Планирование

Следует чётко определиться в чём ваша индивидуальность. Постарайтесь дать себе характеристику. Затем попробуйте потанцевать и выбрать, какие движения вам нравятся, а какие нет.

Этап второй: Наблюдение

Наблюдайте за профессиональными танцорами. Обращайте внимание на их индивидуальность.

Этап третий: Импровизация

Создаём свой танцевальный стиль

Автор: Administrator
01.06.2012 14:24 -

Попробуйте выполнить несколько известных движений. Попробуйте выбрать из них те элементы, которые подходят вашему характеру. Не бойтесь экспериментов.

Этап четвертый: Отбор

Выберите несколько своих лучших импровизаций и попробуйте их применить в танце.

Этап пятый: Эксперимент

Попробуйте выступить со своим танцем на публике.